

## Svet zavoda OŠ Prebold

Številka: 900-1/2019-44 (158/23)

Datum: 24. 3. 2023

### Z A P I S N I K

**18. seje Sveta zavoda Osnovne šole Prebold, ki je bila v sredo, 15. 3. 2023, ob 19.25 v zbornici šole.**

PRISOTNI: Sonja Stergar, Lilijana Kač, Ksenija Rozman, Janez Stergar, Tanja Gostečnik, Aleksandra Tisom, Bojana Hrovat, Marjeta Kačič, Barbara Mlakar, Marija Petrovec.

OPRAVIČILA SE JE: Darja Melinc Miklič.

OSTALI PRISOTNI: Peter Žurej, Jerica Strgar, Vesna Kumer, Mateja Matko.

Predsednica je pozdravila vse prisotne, ugotovila sklepčnost ter predlagala dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 17. seje
2. Letno poročilo 2022
3. Pobude, predlogi in vprašanja
4. Nadaljevanje postopka imenovanja ravnatelja

Seja se je pričela kasneje od načrtovane ure zaradi odsotnosti treh članic, ki so se udeležile občinske seje. Članica Tanja Gostečnik se je seji pridružila kasneje .

**SKLEP 1: Svet zavoda OŠ Prebold je potrdil dnevni red 18. seje. Sklep je bil sprejet z 9 glasovi.**

#### **1. Pregled in potrditev zapisnika 17. seje**

Predsednica je prebrala sprejete sklepe 17. seje.

Pripomb na zapisnik ni bilo.

**SKLEP 2: Svet zavoda OŠ Prebold je sprejel in potrdil zapisnik 17. seje. Sklep je bil sprejet z 9 glasovi.**

#### **2. Letno poročilo 2022**

Ravnatelj je predstavil poudarke poslovnega dela – organizacija in realizacija pouka ter učni uspeh, sodelovanje na različnih šolskih učnih ter športnih in glasbenih tekmovanjih. Uspešno je bilo sodelovanje z okoljem – občino, raznimi društvi ter zunanjimi organizacijami. Zaključil se je projekt NA-MA POTI, nadaljuje se projekt Erasmus+ (Pinteresting Taste). V povezavi s

projektom LAS – S kolesom in peš za zdravje vseh je bil urejen glavni vhod z oglasnim panojem in kolesarnico.

Izvedene so bile načrtovane dejavnosti: šola v naravi, naravoslovni tabori, ekskurzije, plavalni tečaji, smučarski tečaj... Delovni in učni proces je zahteval dodatne zaposlitve – začasni spremljevalki, povečanje zaposlitve svetovalnega delavca.

Investiralo se je v kuhinjo vrtca – nov prekucnik, vrata iz igralnic na notranje dvorišče, posodobitev IKT tehnologije na šoli ter ureditev za predpripravo na optično omrežje.

Računovodski del je predstavila računovodkinja. Povedala je, da je letno poročilo pripravljeno po pravilniku za sestavo letnih poročil za proračunske uporabnike in je sestavljeno iz osmih izkazov:

- Bilanca stanja
- Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka
- Izkaz računa finančnih terjatev in naložb določenih uporabnikov
- Izkaz računa financiranja določenih uporabnikov
- Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti
- Stanje in gibanje neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev
- Stanje in gibanje dolgoročnih kapitalskih naložb in posojil
- Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov

Predstavila je vsak izkaz posebej. V izkazu prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov je ločen prikaz prihodkov in odhodkov za enoto vrtec, enoto šola in Knjižnico Prebold. Upoštevana so bila sodila za delitev stroškov med enoto šola in enoto vrtca ter med enoto vrtca in občinsko knjižnico.

Zavod je posloval pozitivno – presežek prihodkov nad odhodki znaša 39.304 EUR. Ta presežek se je ustvaril na šolskem delu, vrtec ima 0 EUR. Znesek je zmanjšan za davek od dohodka pravnih oseb kar je znašalo 962 EUR. Končni presežek prihodkov nad odhodki je 38.342 EUR.

V razpravi so se dotaknili bralnega razumevanja učencev in predlagali, da se učence za opravljanje bralne značke z nagrado. V odgovoru je bilo povedano, da šola vsako leto organizira zaključek bralne značke za devetošolce, kar pa lani ni bilo izvedljivo zaradi nezainteresiranosti učencev. Zaradi nezadovoljstva z rezultati nacionalnega preizkusa znanja predlagajo, da se šola poveže z nekom, ki bi jim pomagal z nasveti.

Gospa Stergar je dodala, da bi moral biti končni rezultat prihodkov nad odhodki manjši zaradi prihodka o najemnin, ki pripadajo občini.

**SKLEP 3: Svet zavoda OŠ Prebold sprejme Letno poročilo 2022. Sklep je bil sprejet z 8 glasovi, eden se je vzdržal glasovanja.**

Gospa Tanja Gostečnik se je ob 20.35 pridružil seji.

### **3. Pobude, predlogi in vprašanja**

Ravnatelj je seznanil, da ne bo novo gradnje vrtčevske kuhinje ampak se bo prenavljala obstoječa kuhinja. Gradnja bi posegla v zemljišče, ki ni temu ni namenjeno. Cene materiala so

tudi precej poskočile, zato je bila odločitev občine o prenovi, ki bi se naj predvidoma začela s 1. 6. 2023. Dilema je nastala glede kuhanja obrokov za otroke, razpravljavci se niso strinjali, da bi takšno zadevo zopet prevzel zunanji izvajalec.

Sindikalna zaupnica je dodala, da je absurdno za strokovne delavce vrtca, da nimajo normalnih pogojev za delo (ni zbornice).

Na vprašanje predstavnice staršev, glede medvrstniškega nasilja je odgovoril ravnatelj, da je bilo na Zavod RS za šolstvo podano mnenje glede nudenja pomoči učencu, vendar še ni odločbe z njihove strani.

Sejo so ob 21.00 zapustili ravnatelj, pomočnica ravnatelja in računovodkinja

#### **4. Nadaljevanje postopka imenovanja ravnatelja**

Predsednica je prebrala zapisnik Komisije za izvedbo predhodnega postopka, ki je bila pooblaščenca za posamezna administrativna dela. Pravočasno so prispele tri vloge, ena je prispela po zaključeni objavi razpisa in posledično ni bila pregledana.

Prebrala je pravočasno prejete vloge kandidatov za delovno mesto ravnatelja/-ice.

**SKLEP 4: Svet zavoda OŠ Prebold sprejme in potrdi zapisnik Komisije za izvedbo predhodnega postopka, ki je bila pooblaščenca za posamezna administrativna dela. Sklep je sprejet z 10 glasovi.**

**SKLEP 5: Svet zavoda OŠ Prebold sprejme in potrdi, da so vloge kandidatov [REDAKTIRANO] v postopku imenovanja ravnatelja/-ice OŠ Prebold prispele pravočasno. Sklep je bil sprejet z 10 glasovi.**

**SKLEP 6: Svet zavoda OŠ Prebold ugotavlja, da je vloga kandidatke [REDAKTIRANO] prispela prepozno. Sklep je bil sprejet z 10 glasovi.**

**SKLEP 7: Svet zavoda OŠ Prebold izloči vlogo kandidatke [REDAKTIRANO] iz postopka imenovanja ravnatelja/-ice OŠ Prebold. Sklep je bil sprejet z 10 glasovi.**

**SKLEP 8: Svet zavoda OŠ Prebold sprejme in potrjuje, da so vloge kandidatov [REDAKTIRANO] v postopku imenovanja ravnatelja/-ice OŠ Prebold popolne. Sklep je bil sprejet z 10 glasovi.**

**SKLEP 9: Svet zavoda OŠ Prebold sprejme in potrjuje, da bo predstavitev kandidatov javna. Sklep je bil sprejet z 10 glasovi.**

**SKLEP 10: Svet zavoda OŠ Prebold določa, da bo predstavitev kandidatov za delovno mesto ravnatelja/-ice OŠ Prebold v torek, 28. 3. 2023, ob 17.00 v veliki telovadnici. Vsakemu kandidatu bo dodeljenih maksimalno 20 minut za predstavitev. Tri minute pred iztekom 20-minutne predstavitve se bo kandidata na to opozorilo. Sklep je bil sprejet z 10 glasovi.**

**SKLEP 11: Svet zavoda OŠ Prebold določa, da bo vrstni red predstavitve kandidatov za delovno mesto ravnatelja/-ice OŠ Prebold po abecednem redu. Sklep je bil sprejet z 10 glasovi.**


**SKLEP 12:** Svet zavoda OŠ Prebold določa, da se kandidati za delovno mesto ravnatelja/-ice med sabo ne bodo poslušali, temveč se jih bo na predstavitev pozivalo. Sklep je bil sprejet z 10 glasovi.

**SKLEP 13:** Svet zavoda OŠ Prebold določa, da se kandidate za delovno mesto ravnatelja/-ice povabi na predstavitev preko elektronske pošte z zaprosilom o potrditvi prejema pošte. Sklep je bil sprejet z 10 glasovi.


**SKLEP 14:** Svet zavoda OŠ Prebold popravlja drugi stavek 12. sklepa sprejetega na 17. seji, tako da se glasi: K zaprosilu za mnenje priloži prijave vseh kandidatov, ki izpolnjujejo pogoje za zasedbo delovnega mesta ravnatelja/-ice. Sklep je bil sprejet z 10 glasovi.

**SKLEP 15:** Svet zavoda OŠ Prebold določa, da bo predstavitev kandidatov za delovno mesto ravnatelja/-ice tudi pred Svetom zavoda OŠ Prebold v sredo, 12. 4. 2023, ob 18.00 v zbornici šole. Sklep je bil sprejet z 10 glasovi.

Seja je bila zaključena ob 22.00.

Zapisnikarica  
Štefka Terčlav  




Predsednica sveta zavoda  
Bojana Hrovat  


Zapisnik lektorirala Darja Melinc Miklič.